

PROCES-VERBAL

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea
din data de 11 aprilie 2023, ora 10⁰⁰**

DI.Rădulescu Constantin – Bună dimineața, oameni buni! Bună dimineața, stimați colegi și consilieri județeni! Vă mulțumesc pentru faptul că ați dat curs invitației noastre pentru această ședință extraordinară! Suntem în a doua zi din Săptămâna Mare, vă doresc să petreceți această săptămână cu bine! Să fiți sănătoși și să așteptați Sfintele Paști așa cum doriți dumneavoastră și cu cine doriți dumneavoastră! Avem o ședință extraordinară, importantă atât prin punctele care sunt la ordinea de zi, însă, înainte de a intra în ordinea de zi, aș vrea să vă anunț că astăzi vom face ceva inedit. Este vorba despre un proiect pe care îl desfășurăm periodic și salut prezența, alături de mine, a unui domn care are 18 ani, care este astăzi Președinte pentru o zi la Consiliul Județean Vâlcea și pe care am să-l rog să se prezinte singur, pentru că așa-i șade bine unui Președinte, chiar dacă este pentru o zi. Te rog!

DI.Bucată Emanuel-Damian – Mulțumesc, domnule Președinte! Bună dimineața, doamnelor și domnilor, stimați consilieri județeni! Eu sunt Emanuel-Damian Bucată, am 18 ani, sunt elev în clasa a XII-a la Liceul de Arte "Victor Giuleanu" și astăzi am onoarea să fiu în fața dumneavoastră ca și Președinte pentru o zi în cadrul acestui proiect demarat de Consiliul Județean Vâlcea în colaborare cu Consiliul Județean al Elevilor Vâlcea, un proiect dedicat tinerilor. Este o oportunitate pentru noi tinerii să descoperim cum funcționează Consiliul județean. Sunt convins că o să fie o zi interesantă și o să am de învățat.

DI.Rădulescu Constantin - Mulțumesc frumos! Bine ai venit! Este un proiect, stimați colegi, pe care îl desfășurăm împreună cu Consiliul Județean al Elevilor. Dumnealor fac selecția pentru cei care sunt aleși președinți pentru o zi. Astăzi Președintele nostru are o zi încărcată. O să-i dăm voie să se retragă, pentru că pleacă deja în teren cât noi vom fi în această ședință de Consiliu județean. Sunt bucuros că sunt interesați de administrație. I-am invitat pe cei din Consiliul Județean al Elevilor să-și țină toate întrunirile la Consiliul județean, pentru că, până la urmă, este o instituție publică și a dumnealor. Intrăm în ședința noastră obișnuită! La ședința extraordinară, convocată astăzi, 11 aprilie 2023, ora 10.00, participă?!

Dna Calianu Daniela – Sunt prezenți 32 de consilieri județeni.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt 32 consilieri județeni și cu mine 33. Pe ordinea de zi, stimați colegi, avem: 1 proces-verbal, 12 proiecte de hotărâri și

punctul "Diverse". Supun votului dumneavoastră proiectul ordinii de zi: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Dl.Rădulescu Constantin – Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

Punctul 1:

Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 31 martie 2023

Dl. Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl. Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl. Bobocea Gheorghe - pentru, dl. Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl. Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl. Dumitru Marian - pentru, dl. Fârtat Ilie - pentru, dl. Folea Gheorghe - pentru, dl. Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl. Iordache Dănuț - pentru, dl. Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl. Lupu Cristian-Alin - pentru, dl. Marin Florian - pentru, dl. Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl. Nicolăescu Ion - pentru, dl. Oproaica Alexandru - pentru, dl. Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl. Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl. Popa Claudiu - pentru, dl. Popa Ovidiu - pentru, dl. Popescu Victor-George - pentru, dl. Rădulescu Constantin - pentru, dna. Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl. Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl. Spiridon Nicu - pentru, dl. Tomescu Gabriel - pentru, dl. Vasiloiu Minodor - pentru, dl. Vieru Gheorghe - pentru și dl. Vilcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 1 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 2:

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune al Unității administrativ-teritoriale – Județul Vâlcea, referitor la cumpărarea imobilului situat în strada Calea Eroilor nr.127, bloc 193, scara B, parter, apartament 4, localitatea Brezoi, județul Vâlcea, identificat potrivit Cărții Funciare nr.35040-C1-U9, Brezoi, monument istoric, înscris în LMI cu denumirea Locuințele societății „Carpatina”, cod LMI 2015:VL-II-a -B-09684.

Dl. Rădulescu Constantin – Aveți toate datele de identificare acolo. Nu o să le mai citesc eu. Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl. Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl. Bobocea Gheorghe - pentru, dl. Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl. Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl. Dumitru Marian - pentru, dl. Fârtat Ilie - pentru, dl. Folea Gheorghe - pentru, dl. Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl. Iordache Dănuț - pentru, dl. Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl. Lupu Cristian-Alin - pentru, dl. Marin Florian - pentru, dl. Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl. Nicolăescu Ion - pentru, dl. Oproaica Alexandru - pentru, dl. Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl. Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl. Popa Claudiu - pentru, dl. Popa Ovidiu - pentru, dl. Popescu Victor-George - pentru, dl. Rădulescu Constantin - pentru, dna. Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl. Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl. Spiridon Nicu - pentru, dl. Tomescu Gabriel - pentru, dl. Vasiloiu Minodor - pentru, dl. Vieru Gheorghe - pentru și dl. Vilcu Samoil - pentru. Considerăm că nu este necesară și oportună achiziționarea imobilului – apartament.

În urma votului, s-a aprobat punctul 2 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 3:

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune al Unității administrativ – teritoriale – Județul Vâlcea, referitor la cumpărarea imobilului situat în strada Calea Eroilor nr.130, bloc 126, scara B, parter, apartament 5, localitatea Brezoi, județul Vâlcea, identificat potrivit Cărții funciare nr.35167-C1-U7, Brezoi, monument istoric, înscris în LMI cu denumirea Locuințele societății „Carpatina”, cod LMI 2015:VL – II –a –B - 09684.

Dl.Rădulescu Constantin – Același lucru. Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 3 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 4:

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune al Unității administrativ-teritoriale – Județul Vâlcea, referitor la cumpărarea imobilului situat în strada Calea Eroilor nr.130, bloc 126, apartament 14, localitatea Brezoi, județul Vâlcea, identificat potrivit Cărții Funciare nr.35167-C1-U6 Brezoi, monument istoric, înscris în LMI cu denumirea Locuințele societății "Carpatina", cod LMI 2015: VL–II–a–B–09684.

Dl.Rădulescu Constantin – Același lucru și aici. Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu

- pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 4 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 5:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Bibliotecile vâlcene, noi hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale”, a Acordului de parteneriat și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia.

Dl.Rădulescu Constantin – Să trecem la vot! Dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 6:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice faza DALI și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții ”Renovare bibliotecă și echipare cu calculatoare și echipamente tehnice, pentru a fi transformate în hub-uri de dezvoltare a competențelor digitale, respectiv makerspace”.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu

Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 7:

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Dotarea cabinetului de planificare familială din cadrul Spitalului Județean de Urgență Vâlcea” și a cheltuielilor legate de proiect.

DI.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin – votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 8:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice - faza DALI, a Devizului General și a indicatorilor tehnico-economici pentru Proiectul „Creșterea eficienței energetice în imobilul Dispensar TBC”.

DI.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru,

dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

Punctul 9:

Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Cererii de finanțare pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare DJ 703L Jiblea Veche (DJ 703 G) - Dăești - Sâmbotin - Fedeleșoiu (DJ 703F)", județul Vâlcea.

DI.Rădulescu Constantin – Este o formalitate pe care trebuie să o îndeplinim obligatoriu atunci când vine timpul. Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

DI.Vîlcu Samoil – Dacă îmi permiteți, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Spuneți! Vă rog!

DI.Vîlcu Samoil – Se poate, domnule Președinte?

DI.Rădulescu Constantin – Da. Am spus: "Spuneți!" Zi-i, Sami! Până se rezolvă problemele tehnice, trecem la punctul 10.

Punctul 10:

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții, a indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții "Reabilitare și modernizare DJ 703L Jiblea Veche (DJ 703 G) - Dăești - Sâmbotin - Fedeleșoiu (DJ 703F)", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții "Anghel

Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Dl.Rădulescu Constantin – Ne auziți, domnule Sami? Dacă vreți să interveniți, pentru că ați cerut cuvântul!

Dl.Vîlcu Samoil – Da, domnule Președinte! Voiam să spun referitor la alternativa aceasta pe care o creăm de la Căineni până la Râmnicu Vâlcea, foarte bună inițiativa și realizarea ei! De apreciat! Și pentru locuitorii din zona de nord și pentru turiștii care ne vizitează județul. Vă mulțumesc!

Popa Ovidiu – Domnule Președinte, dacă pot să intervin și eu o secundă?

Dl.Rădulescu Constantin – Da.

Popa Ovidiu – Este foarte bună inițiativa, dar trebuie să ținem cont că trebuie să realizăm și drumul expres prin intermediul CNAIR-ului astfel încât Valea Oltului va deveni o vale superbă pe drumul național care acum este foarte circulat. Ulterior, după ce se va crea autostrada, drumul respectiv va fi un drum cu o minunăție de peisaj. Mulțumesc!

Punctul 11:

Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.150 din 22 iulie 2022 prin care au fost aprobați indicatorii tehnico-economici faza: Studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiții: ”Clădire pentru cazarea și tratarea pacienților” – Spitalul de Pneumoftiziologie ”Constantin Anastasatu”, comuna Mihăești, județul Vâlcea.

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - pentru, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-

Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 33 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

Punctul 12:

Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii prin Act adițional a duratei "Protocolului de colaborare pentru realizarea în comun de activități, servicii, proiecte, care să conducă la asigurarea de servicii de tehnologia informației și de comunicații, între Județul Vâlcea prin Consiliul Județean Vâlcea și Serviciul de Telecomunicații Speciale".

Dl.Rădulescu Constantin – Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela – abținere.

Dl.Popescu Victor – Este vorba de protocolul cu STS-ul, Mihaela! Este punctul 12.

Dna.Andreianu Mihaela – Nu este ultimul punct de pe ordinea de zi?

Dna Calianu Daniela – Nu.

Dna.Andreianu Mihaela – Este vot pentru!

Dl.Rădulescu Constantin – Dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța - pentru, dl.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - pentru, dl.Folea Gheorghe - pentru, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam - pentru, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - pentru, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea - pentru, dl.Popa Claudiu - pentru, dl.Popa Ovidiu - pentru, dl.Popescu Victor-George - pentru, dl.Rădulescu Constantin - pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura – nu particip la vot, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - pentru, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - pentru, dl.Vasiloiu Minodor - pentru, dl.Vieru Gheorghe - pentru și dl.Vîlcu Samoil - pentru.

În urma votului, s-a aprobat punctul 12 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar doamna consilier județean Roșu-Călina Roxana-Laura nu a participat la vot.

Punctul 13:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor în județul Vâlcea 2019-2025 actualizat.

DI.Rădulescu Constantin – Proiectul de hotărâre a stat pe site, dezbateri și așa mai departe.

DI.Popescu Victor – Domnule Președinte, dacă îmi permiteți! Vreau să intervin și eu la acest punct.

DI.Rădulescu Constantin – Vă rog!

DI.Popescu Victor – Mulțumesc! Având în vedere că urmează să aprobăm un document foarte important pentru partea de gestionare a deșeurilor în județul Vâlcea...

DI.Rădulescu Constantin – Nu prea se aude bine! Domnule Victor, opriți-vă puțin, pentru că nu vă auzim cum trebuie!

DI.Popescu Victor – Pot vorbi acum? Mă auziți mai bine?

DI.Rădulescu Constantin – Da, ești văzut și te auzim.

DI.Popescu Victor - Am dat telefonul la maxim. Având în vedere că este un document elaborat pentru o perioadă începând cu anul 2019, noi ne aflăm acum în anul 2023, prin acest proiect se propune sau se stabilește că principalele linii directoare ale evoluției, considerăm că va fi o evoluție a colectării deșeurilor în județul Vâlcea pentru perioada care urmează până în 2040, dar pornim de la o premisă greșită din punctul nostru de vedere și anume aceea că populația din 2019, dar vedem cu toții datele care ne-au venit în urma recensământului de acum un an de zile și nu putem să mai vorbim de o populație a județului Vâlcea de 371.000 de locuitori, cum era în 2011, nici măcar cum era cea din 2019 de 350.000 de locuitori. Sunt datele demografice privind evoluția anuală a populației, la pagina 35. Considerăm că situația în care ne aflăm în acest moment nu concordă cu datele demografice prezentate în acest document, coroborat cu cantitățile planificate de colectare a categoriilor de deșeuri municipale, fie că vorbim de deșeuri menajere, deșeuri similare, deșeuri din care se obține compostul, cele din grădini și parcuri, deșeurile din piețe, stradale, generate și necolectate. Datele pe care noi le-am putut analiza nu concordă cu situația din teren din localitățile județului Vâlcea. De asemenea, am văzut că (...) acestui Plan de gestionare al deșeurilor, precum și prevederile legislative în vigoare și noi, în 2023, aprilie, aprobăm niște obiective care trebuiau duse la îndeplinire fie în anul 2020, fie în 2021 sau chiar în acest an. Avem niște obiective pe care ni le planificăm a fi realizate și mă refer aici că în anul 2021 toată populația județului Vâlcea trebuia conectată la serviciul de salubritate. Creșterea etapizată a gradului de pregătire pentru reutilizarea și reciclarea prin aplicarea ierarhiei de gestionare a deșeurilor municipale, aici trebuia în 2020 să fie colectate minim 50% din cantitatea totală generată cel puțin pentru deșeurile de hârtie, metal, plastic și sticlă provenind din deșeurile menajere. Anul 2023, la fel! Biodeșeurile trebuie să fie separate și reciclate la sursă sau colectate separate, să nu se amestece cu alte tipuri de deșeuri. De asemenea, 35% din cantitatea totală estimată gravimetric, produsă în anul 1995 - trebuia să fie redusă cantitatea de

depozitare a deșeurilor biodegradabile municipale cu 35%. Noi nu avem în acest document vreo dovadă certă că aceste cantități s-au redus cu 35%. De asemenea, eu am înțeles, din acest document de patru sute și ceva de pagini, că trebuiau prevăzute și centrele de colectare prin aport voluntar pe care noi le-am votat în Consiliul județean în acest an, ori noi aprobăm o documentație acum, valabilă începând din anul 2019, ținem cont în 2021, ca să vă dau exemplul de ce am pornit cu datele demografice. Ni se spune în 2019, la pagina 35, că ar fi populația județului Vâlcea de 350.059 de locuitori. Ulterior, în anul 2021, adică la 2 ani distanță, la pagina 199, ni se spune că populația județului Vâlcea este de 392.106, ca și cum ar fi crescut populația județului Vâlcea cu 42.000 de locuitori. Sunt mai multe inadvertențe. De asemenea, colectarea separată, la pagina 265, se spune că 45% în anul 2022 să fie realizată, iar în 2023, anul acesta, să fie o creștere spectaculoasă la 55%. De asemenea, crește gradual și până peste doi ani de zile, în 2025 se previzionează a fi colectată 75%, ori este un procent foarte mare și, mă rog, nu are rost să mai intrăm în detalii în profunzime. Sunt mult mai multe inadvertențe pe care noi le-am identificat. Ca o rugămintă pentru viitoarele actualizări ale acestei documentații, am văzut că nu ne propunem noi, ca și județ Vâlcea, în niciun fel, tratarea termică a deșeurilor de niciun fel, ori am constatat cu toții și pe actualul exercițiu financiar european și pe precedentul, dar și pe viitorul care se previzionează a fi realizat, că tratarea termică poate fi realizată și creează premisele de a transforma din deșeuri cu o capacitate calorică ridicată, de a obține energie din deșeuri, mai pe scurt. Vreau să spun, de asemenea, în încheiere, că propunerea inițiată de Direcția Generală Programe și Relații Externe este pusă total aiurea. Nu concordă nicio pagină cu cealaltă, este un întreg puzzle aici. Nu am înțeles exact ce dorește Direcția de Proiecte Europene, putem doar să anticipăm că dorește aprobarea acestei documentații care se intitulează așa: "Plan Județean de Gestionare a Deșeurilor în județul Vâlcea 2019-2025 actualizat". Considerăm că sunt foarte multe inadvertențe în el, motiv pentru care grupul Partidului Național Liberal se va abține de la acest punct de pe ordinea de zi, cu rugămintea ca în viitorul apropiat să fie actualizată această documentație și dacă se poate și noi, consilierii județeni, să fim parte integrantă la dezbaterile publice, pentru că nu poate să iasă decât ceva bun dintr-o dezbatere publică a unui domeniu atât de important pentru județul Vâlcea. Vă mulțumesc!

DI.Rădulescu Constantin – Bine! Deci sunteți absolut sigur că vă abțineți, domnule Popescu?

DI.Popescu Victor – V-am spus doar câteva din motive. Dacă vreți, eu mai continui, însă documentația are 433 de pagini. Sunt domenii, sunt capitole întregi unde datele prezentate în Planul județean de gestionare a deșeurilor nu concordă cu situația actuală. Se pleacă de la premisa unei populații din 2019, care nu mai este aceea cu cea din 2023...

DI.Rădulescu Constantin - Am înțeles! Nu trebuie să repetați!

DI.Popescu Victor - Fiind aceste inadvertențe, grupul Partidului Național Liberal se abține la acest punct de pe ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Aceste chestiuni, domnule Popescu, le-ați comunicat și în ședința de comisie?

DI.Popescu Victor – Poffiți? Nu! Dacă știam despre această dezbatere publică despre care se vorbește în preambulul acestui Plan, cu siguranță am fi participat și noi.

DI.Rădulescu Constantin – Am înțeles! Doamna Andreea Popescu, vă rog!

Dna.Popescu Andreea - Bună ziua! Încep prin a spune că s-a creat o confuzie. Noi astăzi nu aprobăm un plan județean de gestionare a deșeurilor actualizat la nivelul județului, ci doar completat cu lista CAV-urilor, acele centre de aport voluntar și o să vă dau un exemplu. La sfârșitul anului trecut, când am aprobat Master Planul pentru fiecare localitate pe care noi am inclus-o, am modificat lista și de fiecare dată procedura administrativă ne obligă să republicăm Master Planul. La fel s-a întâmplat și acum la Planul județean de gestionare a deșeurilor. Noi, practic, am introdus în acest Plan județean al deșeurilor, ca să putem accesa proiectele pentru centrele de aport voluntar, lista proiectelor de CAV-uri. Nu s-a avut intenția actualizării Planului județean și aducerii lui la toate modificările legislative, pentru că asta ar însemna să o facem cel puțin de două, trei ori pe an, ori acest Plan județean a fost și a parcurs toate etapele de procedură de aprobare și de dezbatere publică în 2019, conform Ordinului Ministrului nr.140/2019. Având în vedere procedura administrativă, conform căreia orice modificare trebuie supusă transparenței, am pus pe site-ul Consiliului județean și am respectat procedura de transparență. Singura modificare care va apărea în acest Plan județean este aceea de introducere a CAV-urilor, a celor 13 centre de aport voluntar pe care noi le-am depus pe PNRR. Era o condiție obligatorie. Mai mult decât atât, săptămânile trecute au mai fost localități care ne-au cerut asta, respectiv Bălcești-ul cu care va trebui din nou să venim să modificăm Planul județean. Cumva, acest proiect de hotărâre vine să introducă toate investițiile pe care noi vrem să le introducem ca și priorități de dezvoltare a județului Vâlcea. Nu actualizăm Planul de gestionare a deșeurilor acum. Referitor la datele de populație și la cantitățile de deșuri, vreau să vă anunț că în acest moment se elaborează documentația de atribuire și studiul de oportunitate pentru delegarea serviciului de salubritate. Este un contract în curs și în cadrul aceluia contract toate datele vor fi actualizate, adică ceea ce înseamnă licitațiile de operare se vor face pe datele statistice existente și pe cantitățile de deșuri reale. Noi nu avem cum la fiecare modificare legislativă să modificăm toate programele și planurile strategice care sunt aprobate la nivelul Consiliului județean.

DI.Popescu Victor - Domnule Președinte, îmi permiteți și mie?

DI.Rădulescu Constantin – Da, după ce îmi dați voie și mie să intervin pentru că așa este normal, suntem într-un dialog. În ideea unei bune colaborări pe care mi-o doresc cu toți consilierii județeni, având în vedere că este și Săptămâna mare, n-am vrut să fac eu aceste precizări și să se înțeleagă cumva că materialele nu au fost studiate suficient de către dumneavoastră, tocmai de aceea îi mulțumesc doamnei Andreea Popescu pentru faptul că a făcut aceste precizări. Probabil că undeva după Paște vom veni și cu Bălceștiul pentru

actualizarea PGD-ului, așa că orice precizare sau orice chestiune o las deoparte. Ați înțeles ceea ce trebuia să se înțeleagă și mă opresc aici. Aș vrea să vă consultați colegii dacă vă mențineți punctul de vedere că vă abțineți de la vot.

DI.Popescu Victor - Domnule Președinte, tocmai în spiritul Sărbătorilor Pascale nici eu nu vreau să mai intru foarte mult în detaliu. Doar ca un argument, proiectul pe care noi urmează să îl votăm se numește "Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor în județul Vâlcea 2019-2025 actualizat". Poate că doamna Andreea Popescu nu știe titulatura proiectului.

DI.Rădulescu Constantin – Aoleu! Vai, vai, vai!

DI.Popescu Victor - Noi, practic, asta trebuie să votăm, un document actualizat, care are 433 de pagini, incluzând referatul de specialitate pus de direcția domniei sale. Practic, acest document, înțeleg ce vrea să spună domnia sa și anume...

DI.Rădulescu Constantin – Nu! Citește! Nu trebuie să înțelegi! Citește! Pune mâna și citește! Nu mai pot, Doamne, iartă-mă!

DI.Popescu Victor - Domnule Președinte, în interiorul Planului județean de gestionare a deșeurilor în județul Vâlcea, care ne este prezentat, la pagina 4 scrie, sub 2019 - 2025, actualizat. Dacă vedeți, la punctul 4 se stipulează anexă la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea numărul puncte, puncte, din 2023.

Dna Popescu Andreea – Dacă îmi permiteți!

DI.Popescu Victor - Practic, Planul județean de gestionare a deșeurilor pentru județul Vâlcea urmează a fi votat astăzi, iar acesta va deveni anexă la hotărârea Consiliului județean tot de astăzi. Faptul că ni se spune că au fost introduse doar centrele de aport voluntar, 15 sunt, nu 13, înțeleg și lucrul acesta, însă datele prevăzute ca și populație în centrele de aport voluntar - 300, v-am spus cu 42.000 de locuitori mai mult decât erau în urmă cu patru ani de zile și cu mult mai puțin decât concordă cu realitatea, ne îndrituiește pe noi, grupul Partidului Național Liberal, să ne abținem la acest punct de pe ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Andreea Popescu, încă o dată și după aceea, treaba dumneavoastră, faceți ce vreți, dar nu vreau să zic cel!

DI.Popescu Victor - Poate ar trebui să facă Consiliul județean ce trebuie, să actualizeze în concordanță cu faptele reale.

DI.Rădulescu Constantin - Facem ce trebuie! Nu insistați, domnule Popescu! Nu insistați în necunoștință! Nu ați citit materialul! Nu vreți să înțelegeți despre ce este vorba!

DI.Popescu Victor - Cred că l-am citit întru totul. La punctul 4 este vorba de anexa la hotărârea Consiliului județean.

DI.Rădulescu Constantin - Vorbiți aici de parcă ați vorbi la interogatoriu. Nu este cazul. Eu nu am vorbit peste dumneavoastră, așa că vă rog să nu vorbiți peste mine!

DI.Popescu Victor - Nu, dar ați făcut o remarcă care nu vă onorează în niciun fel.

DI.Rădulescu Constantin – Andreea Popescu, te rog, ultimele precizări și după aceea trecem la vot.

Dna.Popescu Andreea – Într-adevăr, Planul se numește “Planul Județean de Gestionare a Deșeurilor actualizat”, pentru că era o condiție obligatorie în ghidul solicitantului pentru centrele de aport voluntar. Am spus 13 centre de aport voluntar, pentru că atât a depus Consiliul județean în acordurile de parteneriat pe care dumneavoastră le-ați votat. Aici sunt introduse 15 ca și planificare strategică. Este un plan actualizat doar cu centrele de aport voluntar, pentru că aceasta a fost cerința finanțatorului și altfel nu puteam să depunem. Nici nu aveam cum să facem toate procedurile acum, să actualizăm un plan și nici nu este necesar pentru că nu avem încă o solicitare în sensul acesta să o facem.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, este completare cu CAV-urile.

Dna.Popescu Andreea - Este completare cu CAV-urile. Dacă am fi putut aproba doar anexa și nu am fi fost obligați, din punct de vedere administrativ, să punem tot Planul județean încă o dată ca anexă la hotărârea Consiliului județean, veneam doar cu anexa cu CAV-urile și era mult mai simplu.

DI.Rădulescu Constantin - Adică pentru ce am pus nou, pe românește, a trebuit să venim și cu sarsanaua veche să le arătăm că există și, uite, mai punem încă ceva nou. Dar faceți cum doriți! Este problema dumneavoastră! Procedură de vot: dna Andreianu Mihaela - abținere, dl.Belciu Ion - pentru, dna Bică Andra - pentru, dl.Bobocea Gheorghe - pentru, dl.Bușu Adrian - pentru, dna Ciocan Vetuța. Revenim la doamna Ciocan Vetuța! DI.Dima Adrian-Cosmin - pentru, dl.Dumitru Marian - pentru, dl.Fârtat Ilie - abținere, dl.Folea Gheorghe - abținere, dl.Iliescu Ion-Adrian – pentru, dl.Iordache Dănuț - pentru, dl.Jinaru Adam – mă abțin, dna Lupu Alina - pentru, dl.Lupu Cristian-Alin - pentru, dl.Marin Florian - pentru, dl.Mutuligă Florin-Nicolae - pentru, dl.Nicolăescu Ion - pentru, dl.Oproaica Alexandru - pentru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan - abținere, dna Petcan Lidia-Florentina - pentru, dl.Poenaru Constantin-Mircea – nu particip la vot, dl.Popa Claudiu - abținere, dl.Popa Ovidiu - abținere, dl.Popescu Victor-George - abținere, dl.Rădulescu Constantin - votez pentru, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura - pentru, dl.Sitaru Mihai-Dragoș - abținere, dl.Spiridon Nicu - pentru, dl.Tomescu Gabriel - abținere, dl.Vasiloiu Minodor - abținere, dl.Vieru Gheorghe - abținere și dl.Vîlcu Samoil - pentru. Doamna Ciocan Vetuța? Nu o aud eu pe doamna Vetuța.

Dna Calianu Daniela – A intrat în zonă fără semnal.

DI.Rădulescu Constantin – Trebuie să o aud zicând ”pentru”. Nu mă interesează că a intrat în zonă fără semnal. Atunci se consemnează că nu a participat la vot. Avem voturile, doamna Secretar general al județului?

Dna.Calianu Daniela – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, avem numărul suficient de voturi. Stimați colegi, trecem la punctul “Diverse”, vă rog!

DI.Popescu Victor – Care este rezultatul votului?

DI.Rădulescu Constantin – Doamna Secretar general al județului, rezultatul votului, vă rog!

Dna.Calianu Daniela – Sunt 19 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 12 abțineri, iar domnul consilier județean Poenaru Constantin-Mircea nu a participat la vot. Lipsește doamna consilier județean Ciocan Vetuța.

DI.Rădulescu Constantin – O neparticipare la vot și restul abțineri. Cu 19 voturi pentru, pentru că am avut o colegă într-o zonă fără semnal, care este ocupată cu Olimpiada națională, ca și doamna Andreianu. Le doresc succes și spor la treabă!

În urma votului, s-a aprobat punctul 13 de pe ordinea de zi, cu 19 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 12 abțineri, iar domnul consilier județean Poenaru Constantin-Mircea nu a participat la vot. Lipsește doamna consilier județean Ciocan Vetuța.

Punctul 14 - Diverse

DI.Rădulescu Constantin – La punctul “Diverse” dacă aveți ceva? Dacă nu, vă urez un Paște fericit!

DI.Popescu Victor – Eu aveam ceva de spus, domnule Președinte!

DI.Rădulescu Constantin – Haideți, domnule Popescu, că tocmai vă urasem “Paște fericit!”, dar dacă doriți, vă rog!

DI.Popescu Victor – Voiam să vă urez atât dumneavoastră, cât și aparatului de specialitate și tuturor vâlcenilor, în numele grupului Partidului Național Liberal, Sărbători pascale liniștite și binecuvântate să fie!

DI.Rădulescu Constantin – Eu nu cred în urările pe care mi le faceți mie personal, dar la restul vă cred că le faceți. Eu vă doresc însă, “La mulți ani”! Să fiți sănătoși și un Paște fericit! Mulțumesc! Declar ședința închisă.


Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE
ROMÂNIA
* CONSILIUL *
JUDEȚEAN *
CONSTANTIN RĂDULESCU
JUDEȚUL VALCEA



SECRETAR GENERAL
AL JUDEȚULUI,

Daniela CALIANU

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		28 aprilie 2023